

## **ERRATA 01 - EDITAL DE CONCURSO PARA DOCENTES Nº 001/2016**

Correção na lista de pontos para a subárea de MARKETING PARA COMUNICAÇÃO SOCIAL. No anexo V, do Edital de Concurso nº 001/2016- Subárea de Marketing para Comunicação Social, item 5 da lista de pontos, onde se lê SEDIMENTAÇÃO, leia-se SEGMENTAÇÃO.

Bebedouro, 25 de novembro de 2016.

Damaris Cunha de Godoy  
Diretora do IMESB